

望已後、大家要互相努力、來復興東亞、更希望、大家要照陳知事所說的話、說去、可以達到全面和平、還有大民會長等演說、大家注意、李支那長演詞、諸位今天是八一三紀念、就是繼「七七」事變之後戰發生的一天、轉瞬已有三年頭了、在這三年中間、人民損失很大、犧牲很多、痛定思痛、所

秋蠶植已到  
城區公所通知蠶農領育  
通令  
本邑春季蠶期、因氣候得宜、以致一般育戶、獲利頗豐、近因秋期蠶況已屆、蠶桑指導所、除續極派員指導外、所有本縣蠶種、已由省方頒發三百五十張、由縣分發各鄉侗育、城區公所、頒布該項蠶種後、特通知各蠶農、繳費領種、俾可嗣育、以故一般蠶農、紛向該所繳價領種、開始鋪育云、

秋蠶種已到

完全是友邦各長官和陳知事種種努力、才能達到這種復興現象、所以我們很欽佩陳知事爲人公、

本縣縣公署、于前日（十一日）下午三時、在會議室、召集有關各機關、舉行衛生委員會組織會議、出席者、主席委員陳希周（徐梁代）當然委員楊玉波、陳大元、委員劉春山、馬宗興、陳育甫、蔣培田、馬尙東、列席者、徐俊、李濟民

、王嵩德、主席陳希周——議畢、即散會

# 城內清潔運動週

大民會宣委會組宣傳隊普遍宣傳  
城區公所令保甲長通知切實奉行  
縣公署因時屆秋令、各種時疫流行病、最易發生  
、爰定於本月十三日起至二十日止、為舉行清潔運動週、  
運動宣傳週、除由大民會、宣傳委員會、在各通

衛要道、張貼標語、組織演講隊、在各茶館演講、作通俗宣傳外另由城區公所、通知保甲長、傳達各戶、定期打掃清潔以期喚起民眾、注意家庭衛生而此時疫流行云、

(中央社維希二十日電) 據哈瓦斯訊，貝當首領捐廉十五萬法郎，用以救濟戰爭、俘虜至各地難民，並指定其十萬法郎用以購買大慰勞袋，以其個人名義，送往各集中營分贈，其餘則作爲救濟民間俘虜及難民之用。

廟舉行八一三紀念、民衆大會、計到警備處、村田以長、吉田連絡官、憲兵隊內山井藤兩先生、陳知事、各機關參加人員、以及青年團、警察隊、到衆約四百餘人、主席陳知事、紀錄王慶濬、屆時開會行禮如儀、首由主席報告、略謂「今日是八一三紀念日、是吾人更生日、不過有許多人還是沒有更生思想、只是不對的、因為在這三年中、許多人、祇知道要錢多、而不知做事、但是從前陳省長、說過、人必須要做事、才有飯吃、並不是吃飯才做事、又汪主席、罪已宣言、說要知已過、才可以負一切責任、希望諸君要特別注意才好、繼由連絡官演詞、今天是八一以直得深切反省、與紀一生民族、根本真教」「很

份、未能覺悟、希望吾們民衆、在汪主席領導之下、努力與友邦日本合作、消滅共產黨、以期全面和平、早日實現方不辜負、今天的紀念、維新社學生陳現鋗演詞、今天是八一三紀念、本人代表維新學院參加

的磨擦、中央軍看見新四軍便殺、新四軍看見中央軍也是殺、所以由此可斷定重慶政府、不久就要潰滅、再各位看看歐戰情形、法國何以敗的這樣快、故每一個

所以古人說一個國家要想強，非要人民努力不可。現在日本和中國是同文同種，更宜合併起來，向復興之途前進。才是演劇學、攝影、

議決、通過由本會另發通知，一、本會辦公地點應設何處案，議決、暫附設衛生事務所內。二、本會每月常會應定何日舉行案，議決，定於每月十日舉行。一、主席交義，並指派

開設某鑄造店之劉某有子四人、長子娶媳氏、本人早年亡故、因劉某平昔行於不檢以故二子媳、早生不、迨月前三子娶媳後家庭風波更屬叢生、前大媳張氏、不知何、忽然三媳發生勃谿

此行兒。誠恐將來發生生命危險、特於日昨狀縣署、法庭起訴、候求懲辦、茲悉縣署據狀後、現定于今日傳齊盤方庭鞫、詳情如何、俟再探誌。

# 新方地聞

# 訂今日來句表演

今天本人代表民衆  
說幾句話、因爲二  
家、要想強盛、非  
民努力不可、所以  
看看各位、大概醫

榕洲  
田馬  
胡春  
本縣  
劉氏  
家庭  
妯娌

**姓細故毆打**

內容更報  
陳希周題

句容縣公署發行

本報三陽日出月四關報一報

零售——每份銅元六枚  
每月十二角  
半年十二元一角  
全年二元

▲幸事。東街徐本城東門大街、柴房出租于王某、開設房已傾斜、危險萬于夜間、突然倒塌事先全家遷出居住也。

**徐姓房屋倒塌**

決議	外 早經 屋旋 乃于 大幸	中政 委會 議決	名機 局單
他精神講話、等情	國府近據中央政治委 政祕字第36三號及 一日、中央政治委員 四案、主席交議、各 會一次、由各機關屬 爲主席、集合僚屬	× × ×	龍玄

述和平反共意義，  
公署奉令遵辦並飭各機關照行。  
會、第十四次會議議決、等  
各機關應于每星期中、舉行期  
長官、自行主席、或指定人  
述和平反共之意義、或甚  
國府據此后除紀錄在卷外、

## 特載

### 「八一三」三週年紀念

(中國太民會播講)

諸位同胞：

光陰過得真快，今天又是「八一三」三週年了。我們回想當時，在「七七」盧溝橋事變的開始，原是一種地方事件，本來可以由中日兩方用一種和平的方式來就地解決的，但是當時雙方都各自犯了一種錯誤，這種錯誤，乃是自己把對方的力量估計得過低，以致於造成了這次不幸的中日戰事，所以「七七」是這次不幸的戰事的開始。「八一三」乃是這次不幸的戰事的擴大與展開。

由於這次不幸的戰事，中日兩方都從痛苦中得到了一個重大的教訓，大家都覺悟到自己的錯誤，近衛首相的聲明，汪主席的點電，雙方都願意用和平的方式來結束這幕歷史的悲劇，自從國府還都，以至最近日本近衛公爵的重為首相，和平的基礎是格外的鞏固了。

在和平前途愈趨明朗的今日，來紀念這次沈痛的民族的罪人，而英美兩國主義者和蘇聯共產黨，他們是惟恐中國不亂，於是利用中國「抗戰」各自的外援，勾結陰險狠毒的共黨，拖延戰事，沒有一番深切的反省，過去對日本種種錯誤的認識，不正確的觀念，也都應當完全更正過來。

東亞是東亞人的東亞，我們一方面要求中國的獨立自由平等，一方面更要深切認識對於建設東亞新秩序分擔責任的重大，我們要樹立東亞永恆的基礎，建設一個與日本共存共榮的新東

的「八一三」三週年，我們有幾點意思要對諸位同胞講一講：

「八一三」事變，既然展開了所謂「全面抗戰」，「長期抗戰」爲了我們國家民族的生存獨立，自由平等，全國同胞，不惜生命財產，犧牲奮鬥，這種精神，是值得尊敬的。但是，因爲被蔣介石的「拖延戰術」所誤，結果是所在變成焦土，民不聊生，要知道汪主席曾經說過，「國家之目的，在於生存獨立，與興戰不過是達此目的之手段而已」。當初「抗戰」的目的，本來是要求國家的生存獨立自由平等，現在這個目的，既然

可以用和平的方式達到，那麼「抗戰」的意念，固然應當消除，而全國同胞，應當要把犧牲奮鬥的精神，在和平反共建國旗幟之下，在汪主席領導之下爲新中國的前途努力。

蔣介石爲了他個人的生命財產地位，依然不肯，援助中國完成其獨立自由，那麼我們更不可

想達到他們從中

謀取私利

的

目的

。

和平前途的障礙，我們要一致努力，儘速把這些

謀和平統一的實現，和平運動的完成，對於這些

&lt;p

(中央社上海廿一日電)據外人方面消息、美、法、英、蘇、德、意、日等國將於十九日授權發表聲明、英軍防區公共租界中區接管問題、現改由日美政府在東京與華盛頓開談中、據悉此項聲明、表示當地談判、已陷入僵局、美駐滬第四海軍聯隊、接防乙區防務、經決定將暫緩實行、由萬國商團接

(中央社上海廿一日電)據外人方面消息、英軍防務、經決定將暫緩實行、由萬國商團接

## 萬國商團抗敵英軍

### 我國朝野咸表反對

#### 俄僑協會長訪謁傅市長

(中央社上海廿一日電)據外人方面消息、美、法、英、蘇、德、意、日等國將於十九日授權發

表聲明、英軍防區公共租界中區接管問題、現改由日美政府在東京與

華盛頓開談中、據悉

此項聲明、表示當地談判、已陷入僵局、美駐

滬第四海軍聯隊、接防乙區防務、經決定將暫緩實行、由萬國商團接

此項聲明、表示當地談判、已陷入僵局、美駐

滬第四海軍聯隊、接防乙區防務、經決定將暫緩實行、由萬國商團接

此項聲明、表示當地談判、已陷入僵局、美駐

滬第四海軍聯隊、接防乙區防務、經決定將暫緩實行、由萬國商團接

此項聲明、表示當地談判、已陷入僵局、美駐

滬第四海軍聯隊、接防乙區防務、經決定將暫緩實行、由萬國商團接

此項聲明、表示當地談判、已陷入僵局、美駐

滬第四海軍聯隊、接防乙區防務、經決定將暫緩實行、由萬國商團接

見、並指示一切、表示不放棄競選

(中央社華盛頓二十一日電)據海通訊、羅斯福昨日接見反對蘇威爾上

午、前往市府拜謁傅市長、有所報告、並請

日政府洽商、已表示決

意、並稱今日時局、不容渠

放棄競選、不容渠

放棄競選、不容渠

放棄競選、不容渠

為我國之領土為維持國家獨立、保護領土計、對於此項跡近私相授

行爲、咸一致表示反對抗議、美政府亦為鑑於

輿論之憤激、且尚須與

緩實行接防、在此問題

未解決前、暫由萬國商團接防、茲據中央社記

者探悉、駐滬英軍、已定二十一日開始撤退、

所遣乙區防務、萬國商團已定二十日下午八時

實行接防、因此南自

蘇州河轉北河南路、至

界路口止、均已一律改

為萬國商團駐防及巡邏

、日軍已開入丁區接防

、又電、上海俄僑協會會長晏尼拉遇害後巡邏

旅滬俄僑一致擁護晏尼

拉為臨時會議長、晏氏為

日趨密切、為便利通商

及保護僑民起見、恢復

駐日領館、實為極要

事館外、均因事變停閉

、嗣經維新臨時兩政府

在日本各重要城市、設

立僑務辦事處、僅係過

度時期之權宜辦法、國

府還都後、中日邦交、

為英國政府所關心者、

在世界各地、有利害之關係、而各地與英帝國

亦有利害之接觸、故無

論何人、皆承認此兩國

有促進諒解之必要、吾

能獲得滿足歸結通商

定、備此之際、我駐蘇

大使、克利浦斯能認識

此種意義之重要性、而

與蘇聯政府就通商問題

進行折衝、政府亦希望

能夠最近能成立具

體的協定」、因該會議

最近能成立具

體的協定」、因該會議

最近能成立具

體的協定」、因該會議

最近能成立具

體的協定」、因該會議

最近能成立具

體的協定」、因該會議

最近能成立具

體的協定」、因該會議

最近能成立具

孔令玉解附姬絲居事

我倆幼承郭王二先生之介紹由雙方家長于民國十四年訂立婚約自事變後遠隔

萬里來去維艱現得雙方家長許可我倆自願解除婚約以後男女嫁各聽自由兩

無異言特此登報聲明

杜冰超同

啟

案查本署代華中蠶絲公司收買春蘭各出力辦事人員酬金外所有盈餘

支酌列下

建造縣署辦公廳

修造炎帝廟

婦女會基金

句容縣公署啟事

復興委員會建造布房

三千元

八百元

三百元

五百八百元

句容縣公署啟事

消防水缸小便池

一千五百八百元

二百元

一千五百八百元

句容縣公署啟事

句容縣公署啟事

遊覽首都名勝

十元

五元

十元

句容縣公署啟事

句容縣公署啟事

舉辦象棋比賽

一千元

五百元

一千元

句容縣公署啟事

句容縣公署啟事

本館為提倡正當娛樂互相研究棋藝起見特訂本月二十五日舉行象棋比賽

故簡單行之乃因建造辦公廳故未克如期舉行俟廳完成再擇日期行之特此

啟事

案查本年八月七日為本公署成立二週紀念日本當簡單舉行(因本縣秋成款收

於後)

句容縣公署啟事

凡對象棋素有研究與經驗者均可報名參加以評牛耳誰執至該項比賽簡章附錄

勝、并定今廿二日全體

敬云、

兩輪、遊覽靈谷寺等車

句容縣公署啟事

句容縣公署啟事

三、比賽日期

八月二十五日上午九時開始

採用淘汰制分組輪賽遇有和局可以重賽

經評定後冠軍與前四名均有相當獎品

句容縣公署啟事

句容縣公署啟事

四、給獎辦法

採用淘汰制分組輪賽遇有和局可以重賽

經評定後冠軍與前四名均有相當獎品

句容縣公署啟事

句容縣公署啟事

五、注意事項

甲、與賽者須絕對聽從評判指揮

乙、每一着棋不得超過三分鐘

丙、棋子擺定不得更改

句容縣公署啟事

# 八三三週紀念特刊

「八三三週紀念之回顧與展望」

上心

提起「八三三」，

任何人總覺得餘痛猶在

，却連當道的人民，在

戰亂氛圍裏掙扎，已不

覺三個年頭；也就是空

而浩劫的「八三三」事

變，三週年紀念了。

回溯「八三三」的

起因，實是「七七」事

變擴大與展開；由於

「八三三」事變，才展

全軍民，不惜血肉之身

玉全面的抗戰，那時全

國軍民，不惜血肉之身

，爲了國家民族的獨立

生存，不顧一切犧牲，

那奮鬥的精神，是值得

全國上下尊敬的，這是

說這是爲國家民族而戰

，雖一切任任何巨大的犧

牲，亦所不惜的意義。

可是到了當和而不

和，仍是一味地盲目抗

戰，那就變爲無意識的

戰爭了；如此非特

與國家民族毫無裨益，

反而因此拖延抗戰的結

果，引起國家民族存亡

的虛耗，國家元氣的損

失，是最可怕的一天，但

是這一天，也許就是因

爲我國當時首領被

白種人來利用，作東亞

大魔殺開始的一天，結果哩？死的是黃種人，

是黃種人的，也是黃種人的

日本敗，戰爭愈久，則

▲▲「八三三」紀念標語

(一)「八三三事變是全中國更生之基調」

(二)「八三三事變是共產黨作祟所造成之生命權位一分」

(三)蔣介石之容共政策完全是枉全他自己的生命權位

(四)戰禍多延長一日中國的元氣就多損失一分

(五)我們要求全面和平實現必須促渝方早日覺悟

(六)紀念「八三三」要聯合民衆完成「全和平」及「實施憲政」的偉業

(七)紀念「八三三」要保存人力物力來復興國家

促渝方從今年「八三三」

(策)

「八三三」是全中國更生之基調

（七）的命運

（八）我們要求全面和平實現必須促渝方早

日覺悟

（九）紀念「八三三」要聯合民衆完成「全

和平」及「實施憲政」的偉業

（十）紀念「八三三」要保存人力物力來復

起加入反共和平建國

(策)

「八三三」是全中國更生之基調

（十一）我們要求全面和平實現必須促渝方早

日覺悟

（十二）紀念「八三三」要聯合民衆完成「全

和平」及「實施憲政」的偉業

（十三）紀念「八三三」要保存人力物力來復

興國家

（十四）「八三三」這幾個字，似乎在我們人民腦海中，有了深刻的印象

（十五）我們民衆以爲這一天，是最可怕的一天，但

（十六）是這一天，也許就是因

（十七）爲我國當時首領被

（十八）白種人來利用，作東亞

（十九）大魔殺開始的一天，結果哩？死的是黃種人，

（二十）是黃種人的，也是黃種人的

（二十一）日本敗，戰爭愈久，則

（二十二）是最可怕的

（二十三）是這一天，也許就是因

（二十四）爲我國當時首領被

（二十五）白種人來利用，作東亞

（二十六）大魔殺開始的一天，結果哩？死的是黃種人，

（二十七）是黃種人的，也是黃種人的

（二十八）日本敗，戰爭愈久，則

（二十九）是最可怕的

（三十）是這一天，也許就是因

（三十一）爲我國當時首領被

（三十二）白種人來利用，作東亞

（三十三）大魔殺開始的一天，結果哩？死的是黃種人，

（三十四）是黃種人的，也是黃種人的

（三十五）日本敗，戰爭愈久，則

（三十六）是最可怕的

（三十七）是這一天，也許就是因

（三十八）爲我國當時首領被

（三十九）白種人來利用，作東亞

（四十）大魔殺開始的一天，結果哩？死的是黃種人，

（四十一）是黃種人的，也是黃種人的

（四十二）日本敗，戰爭愈久，則

（四十三）是最可怕的

（四十四）是這一天，也許就是因

（四十五）爲我國當時首領被

（四十六）白種人來利用，作東亞

（四十七）大魔殺開始的一天，結果哩？死的是黃種人，

（四十八）是黃種人的，也是黃種人的

（四十九）日本敗，戰爭愈久，則

（五十）是最可怕的

（五十一）是這一天，也許就是因

（五十二）爲我國當時首領被

（五十三）白種人來利用，作東亞

（五十四）大魔殺開始的一天，結果哩？死的是黃種人，

（五十五）是黃種人的，也是黃種人的

（五十六）日本敗，戰爭愈久，則

（五十七）是最可怕的

（五十八）是這一天，也許就是因

（五十九）爲我國當時首領被

（六十）白種人來利用，作東亞

（六十一）大魔殺開始的一天，結果哩？死的是黃種人，

（六十二）是黃種人的，也是黃種人的

（六十三）日本敗，戰爭愈久，則

（六十四）是最可怕的

（六十五）是這一天，也許就是因

（六十六）爲我國當時首領被

（六十七）白種人來利用，作東亞

（六十八）大魔殺開始的一天，結果哩？死的是黃種人，

（六十九）是黃種人的，也是黃種人的

（七十）日本敗，戰爭愈久，則

（七十一）是最可怕的

（七十二）是這一天，也許就是因

（七十三）爲我國當時首領被

（七十四）白種人來利用，作東亞

（七十五）大魔殺開始的一天，結果哩？死的是黃種人，

（七十六）是黃種人的，也是黃種人的

（七十七）日本敗，戰爭愈久，則

（七十八）是最可怕的

（七十九）是這一天，也許就是因

（八十）爲我國當時首領被

（八十一）白種人來利用，作東亞

（八十二）大魔殺開始的一天，結果哩？死的是黃種人，

（八十三）是黃種人的，也是黃種人的

（八十四）日本敗，戰爭愈久，則

（八十五）是最可怕的

（八十六）是這一天，也許就是因

（八十七）爲我國當時首領被

（八十八）白種人來利用，作東亞

（八十九）大魔殺開始的一天，結果哩？死的是黃種人，

（九十）是黃種人的，也是黃種人的

（九十一）日本敗，戰爭愈久，則

（九十二）是最可怕的

（九十三）是這一天，也許就是因

（九十四）爲我國當時首領被

（九十五）白種人來利用，作東亞

（九十六）大魔殺開始的一天，結果哩？死的是黃種人，

（九十七）是黃種人的，也是黃種人的

（九十八）日本敗，戰爭愈久，則

（九十九）是最可怕的

（一百）是這一天，也許就是因

（一百零一）爲我國當時首領被

（一百零二）白種人來利用，作東亞

（一百零三）大魔殺開始的一天，結果哩？死的是黃種人，

（一百零四）是黃種人的，也是黃種人的

（一百零五）日本敗，戰爭愈久，則

（一百零六）是最可怕的

（一百零七）是這一天，也許就是因

（一百零八）爲我國當時首領被

（一百零九）白種人來利用，作東亞

（一百零十）大魔殺開始的一天，結果哩？死的是黃種人，

（一百零一）是黃種人的，也是黃種人的

（一百零二）日本敗，戰爭愈久，則

（一百零三）是最可怕的

（一百零四）是這一天，也許就是因

（一百零五）爲我國當時首領被

（一百零六）白種人來利用，作東亞

（一百零七）大魔殺開始的一天，結果哩？死的是黃種人，